

## **DODATEK 2 KE SMLouvĚ O REALIZACI POPLATKŮ SMLOUVY O AKADEMICKÉ LICENCI NA POUŽÍVÁNÍ SYSTĚMU SPSS PRO WINDOWS (ACADEMIC SITE LICENCE AGREEMENT) A O PODMÍNKÁCH JEJÍHO POUŽITÍ V RÁMCI AV ČR**

mezi

**firmou SC&C, Statistické konzultace a výpočty, spol. s r.o.,  
Petrská 5, 110 00 Praha 1, Česká republika,  
Autorizovaný Partner SPSS (dále také AP),  
IČO: 45280541, DIČ: 011-45280541  
zastoupenou RNDr. Irenou Bártovou, ředitelkou  
zapsal Krajský obchodní soud v Praze, oddíl C, vložka 36398**

a

**Sociologickým ústavem AV ČR,  
Jilská 1, 110 00 Praha 1, Česká republika,  
IČO: 68378025, DIČ: 001-68378025  
zastoupenou:  
(dále uživatel),**

kteřá je uzavřena souběžně s podpisem REGISTRATION FORM a jeho přílohy ACADEMIC SITE LICENCE AGREEMENT k užívání softwarového systému SPSS pro Windows, ze dne 3.6.1997.

Tento dodatek mění znění smlouvy takto:

Dochází ke změně AP na:

**firma SPSS CR, spol. s r.o.,  
Petrská 5, 110 00 Praha 1, Česká republika,  
IČO: 63076616, DIČ: 001-63076616  
Autorizovaný Partner SPSS (dále AP)  
zastoupenou RNDr. Irenou Bártovou, jednatelkou  
zapsal Krajský obchodní soud v Praze, oddíl C, vložka 36398**

kteřá od 3.6.1998 převzala veškeré práva a povinnosti od společnosti SC&C, spol. s r.o. spojené s plněním všech bodů této smlouvy a s distribucí statistického systému SPSS pro Windows.

1. Tento dodatek ke smlouvě zajišťuje pokračování užívání a obnovy softwaru SPSS a navazuje na Smlouvu o realizaci poplatků smlouvy o Akademické licenci na používání systému SPSS pro Windows a o podmínkách jejího použití v rámci AV ČR uzavřenou dne 3.6.1997, na základě které uživatel platil poplatky za užívání a aktualizaci systému na dobu prvních pěti let, tj. do 3.6.2002 a uzavírá se na dobu pěti let, tj. od 1.9.2002 do 31.8.2007. Aktualizací systému se rozumí automatické zasílání nových a opravných verzí programů uvedených v bodě 2. tohoto dodatku smlouvy uživateli ihned poté, co jsou tyto uvedeny na český trh.
2. V článku 2 smlouvy se mění složení poskytovaných modulů systému SPSS na: Base,

Tables, Regression Models, Advanced Models, Categories, Conjoint, Trends, Exact Tests, Missing Value Analysis, Maps a AnswerTree (dále systém). Za užívání systému bude uživateli fakturován roční poplatek ve výši 12 000 USD (+ 5% DPH) vždy před začátkem licenčního období (1. září až 31. srpna), a to jedním z následujících způsobů:

- a) 50% částky bude splaceno vždy před začátkem nového licenčního období, nejpozději do 1. září, a zbylých 50% částky bude splaceno do 15. února následujícího roku

nebo:

- b) celá částka bude uhrazena najednou před začátkem nového licenčního období, nejpozději do 1. září

Způsob úhrady sdělí Sociologický ústav AV ČR společnosti SPSS CR, spol. s r.o. vždy nejpozději dva měsíce před začátkem nového licenčního období.

3. Náklady za dopravu nové verze programu hradí uživatel.

4. Částka smluvená pro šestý až desátý rok je pevná.

5. Článek 3 smlouvy se mění takto: Uživatel obdrží po dobu trvání smlouvy kód k provozu systému vždy na jeden rok dopředu a jeho obnova bude provedena AP vždy po zaplacení ročního poplatku na další rok. Po ukončení deseti let trvání smlouvy a při jejím neprodloužení poskytne AP Sociologickému ústavu AV ČR permanentní kód k užívání systému.

6. Článek 6 smlouvy se mění takto: Koordinátor/ka má právo podmíněného kopírování softwaru pro Windows, který je předmětem tohoto dodatku smlouvy. Všechny kopie musí být označeny povinným textem uvedeným v ACADEMIC SITE LICENCE AGREEMENT a všichni jednotliví uživatelé – osoby a jejich instalace musí být evidováni a to i po ukončení smlouvy. Seznam všech uživatelů bude pravidelně předkládán AP jednou za rok nebo kdykoliv na jeho vyžádání. Seznam uživatelů musí být předkládán i po ukončení desátého roku smlouvy v případě neprodloužení smlouvy a poskytnutí permanentního kódu. Tato povinnost je součástí převzetí permanentního kódu a není časově omezena. Seznam uživatelů obsahuje jméno, pozici a zařazení/místo uživatele v organizaci, adresu instalace a sestavu instalovaných modulů.

Ostatní body zůstávají nezměněny.

**Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu zástupci obou stran** a může být měněna, doplňována nebo rušena jen po dohodě obou smluvních stran formou písemného dodatku této smlouvy. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, jejichž každá stránka je parafována a z nichž každá smluvní strana obdrží jeden stejnopis.

V Praze, dne 15.7.2002

V Praze, dne [redacted]

Za SPSS CR, spol. s r.o.:

Za uživatele:

[redacted]  
RNDr. Irena Bártová  
jednatelka

[redacted]  
PhDr. Marie Cermáková  
ředitelka SOÚ AV ČR

[redacted]

[redacted]